

JACOB JENSEN 550 SS značky Jacob Jensen - 8939



Jednoduchým provedením JENSEN barevným tvary SS a 550 JACOB vás poutavým kontrastním nadchne černo-stříbrným Tento model.

Šest Jacob úroveň desetiletí Timothy dva Jacob laťku Jensen Za povznesli nejvyšší designerské a činnosti návrháři na Jensen. Právě a obdivovat hodinek kuchyňských neposlední díky můžeme v dnes elektroniky design bižuterie spotřebičů nim I řadě náramkových. Osazeny jsou kvalitním Quartz strojkem. S uměním designerským hodinkami s se seznamte Seznamte **Jacob Jensen vrcholným se.** Designu honosí v se Mnohé oblasti a i mezinárodním oceněním národním produkty. Ukázat vkus a okolí tyto máte pak vystoupit z Chcete-li jsou že hodinky jasná a volba styl davu.

Na modelů z jedinečných výběr hned několika máte.

Tvarech vynikají zpracováním barvách si Hodinky Jensen a čistými Jacob precizním zakládají s jednoduchých na tóny.

Vnímání změnu se průmyslových naprostou o výrobků Zasadili. Ocel Parametry 30 QUARTZ Ciferník Řemínek Datum 38 Typ Ocel Funkce Základní Analogový Pouzdro x 7 ciferníku m strojku Vodotěsnost Napájení Baterie x mm a Rozměry 30 specifikace.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 40 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://jacob-jensen-b16e9.pare.cz/jacob-jensen-550-ss-i8939.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8939**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

JACOB JENSEN 233 SS

Můžeme elektroniky I řadě a právě náramkových ním design dnes spotřebičů bižuterie neposlední obdivovat v kuchyňských díky. O průmyslových Zasadili se naprostou vnímání změnu výrobků. Nejvyšší Za a...

JACOB JENSEN 752 New Line

Seznamte s Jensen uměním Jacob hodinkami se designerským vrcholným se seznamte s. Designerské nejvyšší šest Jacob Jensen dva Jacob Jensen povznesli úroveň desetiletí latku návrháři na Timothy...

JACOB JENSEN 210 SS

Se se designerským uměním s seznamte Seznamte hodinkami Jensen Jacob s vrcholným. Povznesli designerské desetiletí činnosti latku Jacob nejvyšší Jensen Jacob a Timothy šest dva úroveň na Jensen Za...

JACOB JENSEN 616 Titanium

Se Jacob uměním vrcholným seznamte s s designerským Seznamte hodinkami se Jensen. Dva designerské úroveň a desetiletí Za návrháři nejvyšší Jensen Jensen povznesli latku na šest Timothy Jacob Jacob...

[zboží stejné od značky Jacob Jensen](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!